
 

�������	��
�ก
����������  
    140,447  �� 

����ก����	�

����

��������� 
2.1  ก����
	�

��  ก����
�����  	��ก�����

�� 
       1)  ก����
	�

�� 
           �
���ก������������ �!���"�� �!�!
�#���ก���
�� �$� ก��%&ก��'
����(��)�*+�ก�  ��,)
��	�*#�-	!�!�!���-.  )/ ".1. 2555 (�ก����-6�� ��� ) ���� �!���"���-)�*+�ก�#8�-9	'�.���.� 758,954 �� 
<!	��!�� �(��)�*+�ก�#"1�=���-��กก ��#"1+�	#�>ก���	  ก��� �?�#"1�=�� �-�
�� �  380,018 ��  
(���	�* 50.07)  (%*'-9#"1+�	  �-�
�� � 378,937  �� (���	�* 49.93) <!	)�*+�ก�'�.���!"A ��#)B� 
����	��
� �	'
������?���	, 15 )/(C.��)  �-�
�� � 602,055 �� (���	�* 79.33) (%*'-9����-��	,�9
�ก �� 15 )/    
�-�
�� �  156,900  ��  (���	�* 20.67)   

                	��� �!  2  "��
��#�
$��%�ก���

���������    $&   �.'. 2555  (�ก����-+������) 
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'-9��  : �
���ก������������ �!���"��  

'
����A���  
 32,638   �� 

#�-	������?� 
    43,740  �� 

����	��
� �	'
���� 
(��	,  15  )/(C.��)) 
   602,055  �� 

����-���'
� 
 456,547 �� 

�����F!�ก�� 
   1,471   �� 

� #���

�� 

  3,590  �� 

����	��
�ก
���������� 
  461,608  �� 

$��%�ก���� 

758,954   �� 

�������	��
� �	'
���� 
(��	,�9
�ก ��  15  )/) 
     156,900  �� 

�?9� G 
  64,069  �� 



  
�ก�,������	��
� �	'
���� (����-��	, 15 )/(C.��))  �
�� � 602,055  ��  "A ��#)B�����	��
�ก
���������� 
461,608 �� <!	�
���ก#)B�����-���'
�  456,547 �� (���	�* 98.90 (������	��
�ก
����������'�.���!)  
7����5� #���

��  3,590  ��  (���	�* 0.78)  ��*ก
����������'-9��F!�ก�� 1,471 �� (���	�* 0.32) #�?9�
#)�-	A#'-	Aก���-���'
��*� ���#"1  "A ��#"1+�	�-������� �(��ก���-���'
� ��?������ก�����������กก ��
#"1�=��#�>ก���	  (�
�� %��ก����-���'
��������	��
�ก
�����������
���ก���#"1)  ก��� �?� 

#"1+�	���	�*  99.12  (%*'-9#"1�=���-��������	�* 98.62 "����%�
�$�"� ��*"A ������� 
ก���-���'
�  HC9��
�� %��ก��!�� �����-���'
��������	��
�ก
�����������-��������	�*  98.90 ��9����	� �� ��
����	��
�ก
���������� 100 ��  �*�-���'
�)�*��%  98  ��  �� ������ ������"A ��  �-����� ���������	�* 0.78  
<!	#"1+�	�*�-�����ก�� ��������กก ��#"1�=��#�>ก���	 �?� #"1+�	�-�����ก�� ���������	�* 0.78 (%*'-9 
#"1�=���-�����ก�� ���������	�* 0.76   
  �
����A�� #�(
�ก�,��(�����'-9����	��
�ก
���������� HC9��-�
�� � 140,447 �� "A ��#)B����'
����A��� 
�
�� � 32,638 �� (���	�* 23.24)  #�-	������?� �
�� �  43,740 �� (���	�* 31.14)  #!>ก ��+��'-9 
���������'
�����!���*�?9�G  �
�� �  64,069  �� (���	�* 45.62)  
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��5  4   $��%�ก���

���������    ���	�ก8��9�'	���������	�

��    $&  2555  

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
    

�������	�

�� %�, 
2!
 ��� 

$��%�ก���� 378,937 380,018 758,954 

$��%�ก�:�,;  15  $&7<=�>$ 298,632 303,423 602,055 

      � #:, �@�ก����
	�

�� 253,955 207,653 461,608 

           -  � #��
����� 251,720 204,827 456,547 

           -  � #���

�� 1,983 1,607 3,590 

           - ก����
	�

����5�:A� ก�� 252 1,219 1,471 

      � #>��:, �@�ก����
	�

�� 44,677 95,770 140,447 

            -  ���
��4#�� 729 31,909 32,638 

            -  9��,�
��
�B: 21,175 22,565 43,740 

            -  :B5� C 22,773 41,296 64,069 

$��%�ก�:�,;85��ก���  15  $& 80,305 76,595 156,900 

:�8��ก���#�

��8�:ก����
	�

�� 99.12 98.62 98.90 

:�8��ก�����

�� 0.78 0.76 0.78 

'-9��  :  �
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         ���	#��,  :  
1.       �����ก������������ก
�������������� �!        =   ����-���'
�
����� �!  X  100 

                           ����	��
�ก
����������
����� �! 
     2.                   �����ก�� ���������� �!                    =  ��� ������
����� �! X 100 
                                                  ����	��
�ก
����������
����� �! 
 

       2)  ก����
�����  
  2.1  � #��
��������	�ก8��$��9��:;8��
ก��� 
        �
����A����-���'
�  456,547  ��  "A ��'
����
�$��#กK��ก���  309,261 ��  (���	�* 67.74  
(������-���'
�'�.���!) �� ����'
������ก$��#กK��ก���  �-�
�� � 147,286 �� (���	�* 32.26 (�� 
����-���'
�'�.���!) 
��� �ก�,�����'
������ก$��#กK��ก����*'
����
���(�ก������  ��ก'-9�,! 32,854 �� 
(���	�* 22.31 (�����'
������ก$��#กK��ก���'�.���!) ��������?� ��(�ก��ก��(�	��� ก��(�	)�-ก  
ก��H����H�	��	��&L   �
�� �  31,998  �� (���	�* 21.72) ก��A�������+ก�� ��*ก��)M��ก��)�*#'1 
� �'�.�ก��)�*ก�������$��A����A �
�� � 19,802  �� (���	�* 13.44)  ก��ก�������  �
�� �  18,410  �� 
(���	�* 12.50) ��*ก��1CกK� �
�� � 15,069 �� (���	�* 10.23)   
 
             	��� �!  3  � #��
��������	�ก8��$��9��:;8��
ก����:ก���9กD8�ก���  (5  :����4	�ก)   
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
           '-9��  :  �
���ก������������ �!���"�� 
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 2.2  � #��
��������	�ก8��%�5�"�
���
��8�:��$��
� 
        #�?9�"����%�����-���'
����+�9 <��'
���������)!��&  )/ 2555  "A ���� �
�=��*'
����  
40-49 +�9 <��  �
�� � 170,563  �� (���	�* 37.36) ������� 50 +�9 <��(C.��) �
�� � 152,441 ��  
(���	�* 33.39) 35-39  +�9 <�� �
�� �  63,515 ��  (���	�* 13.91) 20-29  +�9 <��  �
�� � 23,382 ��  
(���	�* 5.12)  30-34 +�9 <�� �
�� �  25,552 �� (���	�* 5.60) 10-19 +�9 <�� �
�� � 12,313 �� (���	�* 
2.70)  ����!�'
����  �
�� �  5,283 �� (���	�* 1.16)  ��* 1-9 +�9 <��  �
�� � 3,500 �� (���	�*  0.77) 

              	��� �!  4  � #��
��������	�ก8��%�5�"�
���
��8�:��$��
�  
 

 
 

 
 

 

 
 

 
                               '-9��  :  �
���ก������������ �!���"�� 

 2.3  $��%�ก�:�,; 15  $&7<=�>$��5��
�����  ���	�ก8������4ก��'<กD���5���9�E�   
       #�?9�"����%��C��*!�Aก��1CกK�(��)�*+�ก���	, 15  )/(C.��)'-9�-���'
�  "A ���� �
�=��-ก��1CกK��*!�A
)�*��1CกK�  �
�� � 155,051 �� (���	�* 33.96)  �������#)B�����-ก��1CกK��*!�A�9
�ก ��)�*��1CกK�  
124,924  �� (���	�* 27.36) ��6	�1CกK������� �
�� � 74,914 �� (���	�*16.41)  ��6	�1CกK����)��	 
�
�� � 49,796  �� (���	�* 10.91)  �,!�1CกK� �-�
�� �  45,852  �� (���	�* 10.04)  ��*����-ก��1CกK�   
�
�� �  6,010  ��  (���	�* 1.32)                                

                 	��� �!  5   $��%�ก�:�,; 15 $&7<=�>$��5
�����  ���	�ก8������4ก��'<กD�   
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 2.4   � #��
��������	�ก8���������ก�����
�� 
                    
�!�������$�"ก��'
����(������-���'
�"A ���� �
�=�'
������ ���  �
�� � 193,153 �� 
(���	�* 42.31) ��������?� +� 	6,�ก�����A���   �
�� � 168,004 �� (���	�* 36.80) #)B���ก����#�ก+�  
�
�� � 49,268 �� (���	�* 10.79)  ��ก������NA��  �
�� �  41,197  �� (���	�* 9.02)  ����-���'
�'-9�-
����$�"#)B���	����  �
�� � 4,627 ��  (���	�* 1.01)  ��*ก��� �ก�,��  �
�� � 298  ��  (���	�*  0.07) 

        	��� �!  6  � #��
��������	�ก8���������ก�����
�� 

 

 

 

 

 

 

 

     '-9��  :  �
���ก������������ �!���"�� 

       3)  ก�����

�� 
              ��� ������
����� �!���"��  �-�
�� �  3,590  �� (���	�* 0.78 (������	��
�ก
����������'�.���!)
�
���ก���#"1  "A ��#"1+�	�-�����ก�� ��������กก ��#"1�=��  #"1+�	�-��� ������ 1,983 �� (�����ก��
 ���������	�* 55.24 (����� ������'�.���!)  (%*'-9#"1�=���-��� ������ 1,607 ��  (�����ก�� ���������	�*   
44.76 (����� ������'�.���!)   

          	��� �!  7   � #���

��	��:�8��ก�����

��    ��

���������   ���	�ก8��9�'  
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���ก������������ �!���"�� 
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2.2   ก����
9��!�ก����
����� 
        1)   ก�����
�
��@�$��9�' 

$��ก��ก�����#����
��)�*+�+��-���'
�#)B�$��ก�����ก(��ก�*'� �������  HC9�!
�#���ก��<!	
�
���ก�����!��������� �!���"�� ก�����#����ก���-���'
�
���)�AAก����!������-'�.�ก�������
�
)�*#'1��*����)�*#'1  <!	ก����!�����
����� �!���"��
�)/ 2555 (�ก����-6�� ��� 2555)   
�-�
��������� ���'-9���������
���ก�����!��������� �!���"�� 1,190 �����  
�(%*'-9�����'*#A-	� 
��������
�)/�-.�-�
�� � 3,236  ��   ��*ก��A���,����-�
�� �  1,642  ��    

                     8���
��5  5  8��	
��

�����
   � #�
��94�,������
��  ก��4���;
��  (�ก����-+������  2555) 
 
9�B:�/$& 8��	
��

�����
 (:�8��) � #�
��94�,������
�� (��) 4���;
�� (��) 

+�	 �=�� ����*A, ��� +�	 �=�� ��� +�	 �=�� ��� 

�.�.-+.�.55 121 190 879 1,190 1,612 1,624 3,236 858 784 1,642 

 

             	��� �!  8     8��	
��

�����
 /� #�
��94�,������
��/ ก��4���;
��   

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 

 

 

  '-9�� : �
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  �
��������� ���
�)/  2555 (�ก����-6�� ��� 2555) 1,190  �����  �*A, ���-� ������ก��#"1+�	  
121 ����� (���	�* 10.17 (���
��������� ���'�.���!) �*A,� ������ก��#"1�=�� 190 ����� (���	�* 15.97)  
��*����*A,#"1  879  ����� (���	�*  73.87)  ก��'-9�
��������� �����กก ����C9�����!��*A,#"1��!�
��#�>� ��

��,����(����	��������!��*A, ������ก��#"1+�	��?�#"1�=���C��*'���
��#�>��C�� ������ก��������
(������)�*ก�Aก����?���	����
�)O��,A��'-9���!���
�
�� ����ก����#�?9��#"1  #�?9����ก1�ก	$�"(��
�������=�����!��	ก ��+�	��?�
��-ก)�*ก����C9��?�ก��'-9��	��������*A,#"1�*'
�
���-<�ก����!#�?�ก
��?�"����%��� ���������!���กก ��  

          	��� �!   9  8��	
��

�����
 ���	�ก8��9�' 

 

 

 

 

 

 
              '-9�� : �
���ก�����!��������� �!���"�� 

�
����A�����'*#A-	���������
�)/  2555  �-�
�� �  3,236 ��  #)B�+�	  1,612  �� (���	�* 49.81)  
��*#)B��=��  1,624 �� (���	�*  50.19)  ��*ก��A���,����-����!���Aก��A���,'�.���.�  1,642  �� <!	��!�� �
(��#"1+�	�!���Aก��A���,�����กก ��#"1�=��  #"1+�	�!���Aก��A���,��� �
�� � 858 �� (���	�* 52.25)  
(%*'-9#"1�=�� �-�
�� � 784 �� (���	�* 47.75)   

 

           	��� �!  10   8��	
��

�����
 / � #�����
�� /  ก��4���;
��   ���	�ก8��9�' 

 

 

 

 

 

 

               

 '-9�� : �
���ก�����!��������� �!���"�� 
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�������� 4  (��
���-������� 2555) �����
���������������  ����������� ก���!���""��#�����$ก���

�%!�"ก��&'ก(�   �$ก�����)*+�
%�$ก���,�%-./������ก���  �%""��������0,�%��
�
�����
�!�  

(/*1�� :  �����ก���#�!�����#�����!���+��)   
        2)  ��
9��!�ก����
�����    
  
�)/  2555  �
���ก�����!��������� �!���"���!�!
�#���ก����!ก��ก���#"?9����#����ก���-���'
�
�
�� � 1  ���.�  ��*�-����!���A)�*<	+�&'�.���.�  12  ��  <!	#)B�#"1�=��  11  �� (���	�* 91.67) ��*#"1+�	  
1  �� (���	�*  8.33) 
 
        8���
��5  6   ก!�ก�����5���9�!�ก��9�B5:��
9��!�ก����
�����@���

���������  ���	�ก8��$��9��ก!�ก��� 
 

ก!�ก�����5���9�!�ก��9�B5:��
9��!�ก����
����� ���������=
��5

���ก!�ก��� 

� #>�#��4$��",%��   (��) 

%�, 
2!
 ��� 

1. ��*�� ��+-"     (����"����) - - - - 
2. ��ก�����+-" - - - - 
3. ���#����ก��)�*ก�A��+-"����* - - - - 
4. ���#����ก��)�*ก�A��+-"#"?9���������	, - - - - 
5. �A�������A��� /  ����
�ก�,����A����)'
�'-9A��� 1 1 11 12 
6. )�*���
��#ก�!ก����A����)'
�'-9A��� - - - - 
7. QRก��+-"
��'��� - - - - 
8. QRก��+-"
���������(�� - - - - 
9. ��*�� <��#�-	� - - - - 
10. QRก��+-"
���������(�� - - - - 

��� 1 1 11 12 
 

                                          '-9��  : �
���ก�����!��������� �!���"�� 

         3)  	�

��>�,@�8��
$��9�' 
  3.1)  ������	�

��>�,��5	�#
����$���
��>$���
��8��
$��9�' 
            
�+� �#!?���ก����-6�� ��� 2555  �-������
����� �!���"��  '-9����� ��)�*���&�)
'
��������)�*#'1  �
�� � 344 ��  <!	#)B�#"1+�	  224  ��   #"1�=��  120  �� 
   3.2)  ������	�

��>�,��5>�#��4:�;2�8>$���
��8��
$��9�' 
          ก����,����
���������)'
��������)�*#'1(������ �!���"��  
�+� �#!?���ก����-
6�� ���  2555  "A ��  �-�
�� �'�.���.�  4,217 �� <!	#)B�#"1+�	  3,742 ��   #"1�=��  475  �� 
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                       �
����A �6-ก��#!��'���)'
��������)�*#'1(��������
����� �!���"�� "A ��#!��'��
<!	 Re-Entry ��ก'-9�,!  �
�� �  1,851 ��  (���	�*  43.89)  ��������?� A��K�'��!�������!���  �
�� � 
1,641 �� (���	�* 38.91)  ก��ก����!�������!���  �
�� � 346  ��  (���	�* 8.20)  #!��'��!� 	��#��  
�
�� �  221 ��  (���	�*  5.24)  ��	����"��)'
����  �
�� � 128 �� (���	�* 3. 04) ��*��	����"��)
QRก���  �
�� � 30  �� (���	�*  0.71) 
 
          8���
��5 7   ������	�

��>�,��5>�#��4:�;2�8>$���
��8��
$��9�'   ���	�ก�!+�ก��9�!���
 

                                   %��
9�B:��ก����-+������    2555   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
       

             '-9�� : �
���ก�����!��������� �!���"�� 
 

   3.3)   ������	�

��>�,��5>�#��4:�;2�8>$���
��8��
$��9�' 
           �������)'
��������)�*#'1(������ �!���"��  
�+� �#!?���ก����-6�� ��� 2555  
�
���ก���$���$��'-9�)'
����"A ��  �-�
�� � 4,217 �� �� �
�=��*�)'
����
�$���$��#�#+-	 �!��ก�  
���� ��  ����<)�&  ��#�#H-	  #ก���-  <!	$���$��#�#+-	  �
�� �  3,249  �� (���	�* 77.05) (���������'	'-9
�)'
��������)�*#'1'�.���!  �������  �?�$���$���* ����กก���  �!��ก�  �����#��  ��#A-	  ����#H-	  �
�� �  
712  �� (���	�* 16.88) $���$��	,<�)  �
�� � 110  �� (���	�*  2.61)  $���$����Z��ก�  �
�� � 94 ��  
(���	�* 2.23)  $���$���?9�G (�#���ก�) 46  �� (���	�*  1.09)  ��*$���$�����#��#�-	  6 ��  (���	�* 0.14)   
 

�!+�ก��9�!���
 
������ 

(��) (�#:,��) 

Re-Entry 1,851 43.89 

A��K�'��!�������!��� 1,641 38.91 

ก��ก����!�������!��� 346 8.20 

#!��'��!� 	��#�� 221 5.24 

��	����"��)'
���� 128 3.04 

��	����"��)QRก��� 30 0.71 

��� 4,217 100 
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���ก�����!��������� �!���"�� 
2.3  ก����G��'�ก,���	�

�� 

       1)   ก����G��H&�B:	�

�� 
          
���A)/ 2555  (#!?���ก����-6�� ��� 2555)  (����� %  ��'-9  31 6�� ��� 2555 1��	&"�[��Q/�?�
�������!�!
�#���ก��QRก�A��"�[�����
+�������
���)�AA����G �!��ก�  ก��QRก#��-	�#(��'
����  ก��QRก
	ก�*!�AQ/�?�������  ��*ก��'!��A����N��Q/�?������� #"?9�#"�9�1�ก	$�"Q/�?��������'	
���-
����N��Q/�?�'�!#'-	�)�*#'1����G  (%*#!-	 ก��#)B�ก��"�[��'�กK*
����!�����ก�A� ������ก��(��
���!������   
               1.1  ก��HIก98��,�97#����
�� 
         
�+� �#!?���ก����-6�� ��� 2555  �-��� #(����Aก��QRก#��-	�#(��'
���� �
�� � 241 ��  

� 5  ก�,����+-"  �?�  ก�,��6,�ก����*A��ก�� 162  �� (���	�* 67.22)  ก�,��+���ก������� 30 �� (���	�*  
12.45)  ก�,��+���#��?9��ก�  26 ��  (���	�* 10.79)  ก�,��+������"� #���&  14  ��  (���	�* 5.81) ��*ก�,��+���
�,����ก��� 9  ��  (���	�* 3.73) �-�������ก��QRก#��-	�#(��'
���� �
�� � 140 ��  
� 2 ก�,����+-"  
�?�  ก�,��6,�ก����*A��ก��  138  �� (���	�* 98.57)  ��*ก�,��+���ก������� 2  ��  (���	�*  1.43) 
         
�)/ 2555  �-�������ก��QRก��� �-���'
�  �
�� � 129  ��  
�  2  ก�,����+-"  �?�  ก�,��6,�ก����*
A��ก��  127  ��  (���	�*  98.45)  ��*ก�,��+���ก�������  2  �� (���	�*  1.55) 

�!+�ก��9�!���
 
������ 

(��) (�#:,��) 

#�#+-	 3,249 77.05 

�* ����กก��� 712 16.88 

	,<�) 110 2.61 

��Z��ก� 94 2.23 

$���$���?9�G     (�#���ก�) 46 1.09 

���#��#�-	 6 0.14 

��� 4,217 100 
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��   ���	�ก8��ก�;��:�%��   %��
9�B:��ก����-+������   2555    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                              '-9�� : 1��	&"�[��Q/�?����������� �!���"�� 
               1.2  ก��HIก,ก����4H&�B:	�

�� 
          �
����Aก��QRก	ก�*!�AQ/�?�������  +� �#!?��#!?���ก����-6�� ��� 2555  "A ��  �-���#(����A
ก��QRก	ก�*!�AQ/�?�������'�.���.�  896  ��  
� 8  ก�,����+-"  �!��ก�  ก�,��6,�ก����*A��ก�� 497 �� (���	�*  
55.47) ก�,��+����,����ก�� 102  ��  (���	�*  11.38)  ก�,��+���ก������� 82  �� (���	�* 9.15) ก�,��+���
#��?9��ก� 82 ��  (���	�* 9.15)  ก�,��+����ZZM� 56  ��  (���	�* 6.25)  +������"� #���&  39  �� (���	�*  
4.35)  ก�,��#กK���,����ก���  20  ��  (���	�* 2.23)  ��*ก�,��+�����#�>ก'����ก�&  18 ��  (���	�* 2.01)   
         �-�������ก��QRก	ก�*!�AQ/�?������� 801  �� 
� 7  ก�,����+-" �?�  ก�,��6,�ก����*A��ก��  
479 �� (���	�*  59.80) ก�,��+���ก������� 79  ��  (���	�* 9.86)  ก�,��+����,����ก�� 74 �� (���	�* 9.24)  
ก�,��+���#��?9��ก�  56 ��  (���	�* 6.99)  ก�,��+����ZZM� 56  ��  (���	�*  6.99)  ก�,��+������"� #���& 39 ��  
(���	�* 4.87)  ��*ก�,����#�>ก'����ก�&  18  ��  (���	�*  2.25) 
         '�.��-.  #�?9�����ก��QRก	ก�*!�AQ/�?���������� �-���'
�  �
�� �  697  �� 
� 5  ก�,����+-" �?�  
ก�,��6,�ก����*A��ก�� 479 �� (���	�*  68.72) ก�,��+����,����ก�� 74  �� (���	�* 10.62)  ก�,��+���#��?9��ก�  
56  �� (���	�* 8.03)  ก�,��+���ก�������  49  ��  (���	�* 7.03)  ��*ก�,��+������"� #���& 39  ��  
(���	�* 5.60) 

ก�;��:�%�� 
������  (��) 

� #97#���4ก��HIก � #����ก��HIก � #����ก��HIก��
����� 

+���ก������� 30 2 2 

+����,����ก�� 9 - - 

+���#��?9��ก� 26 - - 

+����ZZM� - - - 

+�����#�>ก'����ก�& - - - 

+������"� #���& 14 - - 

+����,����ก���1��)\ - - - 

#กK���,����ก��� - - - 

6,�ก����*A��ก�� 162 138 127 

�?9� G - - - 

��� 241 140 129 

23 



8���
��5   10   ก��HIก,ก����4H&�B:	�

��  ���	�ก8��ก�;��:�%��  %��
9�B:��ก����-+������   2555 
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               1.3  ก�����:4��8�J��H&�B:	�

�� 

         �
����Aก��'!��A����N��Q/�?������� +� �#!?��#!?���ก����-6�� ��� 2555 "A �� 
�-���#(����Aก��'!��A����N��Q/�?�������'�.���.�  346 �� 
� 5  ก�,����+-" �!��ก�  ก�,����+-"+���ก������� 
143 �� (���	�* 41.33) ก�,��+������"� #���& 93 �� (���	�* 26.88) ก�,��+���#��?9��ก� 63 �� (���	�* 18.21)  
ก�,��+����ZZM�  32  ��  (���	�* 9.25)  ��*ก�,��+�����#�>ก'����ก�&  15 ��  (���	�* 4.34) 

          '�.��-.  �-�������ก��'!��AQ/�?�������  �
�� � 156 ��  
� 5  ก�,����+-" �!��ก�  ก�,����+-"+���
ก������� 80 �� (���	�* 51.28) ก�,��+���#��?9��ก�  32 �� (���	�* 20.51) ก�,��+������"� #���& 28 ��  
(���	�* 17.95)  ก�,��+����ZZM�  9  ��  (���	�* 5.77) ��*ก�,��+�����#�>ก'����ก�&  7 �� (���	�* 4.49)  
#�?9�����ก��'!��A��� �-���'
�  �
�� �  13 ��  #)B�ก�,��+���ก�������'�.� 13  �� 

    

ก�;��:�%�� 
������  (��) 

� #97#���4ก��HIก � #����ก��HIก � #����ก��HIก��
����� 

+���ก������� 82 79 49 

+����,����ก�� 102 74 74 

+���#��?9��ก� 82 56 56 

+����ZZM� 56 56 - 

+�����#�>ก'����ก�& 18 18 - 

+������"� #���& 39 39 39 

+����,����ก���1��)\ - - - 

#กK���,����ก��� 20 - - 

6,�ก����*A��ก�� 497 479 479 

�?9� G - - - 

��� 896 801 697 
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